

B01~B16

Newlife Youth 青新生活

2012年5月24日 星期四
新闻热线 61933111
手机短信 15800581234
www.why.com.cn

本版责任编辑 胥柳曼 美术编辑 周培骏

青年报

服务大都会 最活跃人群
YOUTH DAILY

首家房车专用露营地落户崇明 上海迪士尼还将打造房车基地

■B07 微生活·城事

14岁白血病女孩终于圆了一天上学梦

■B10 微生活·百态

乐拍上海：记者和志愿者教小学生摄影

■B04-05 微关注



大大的脑袋、圆圆的眼睛，头戴标志性的蝴蝶结，“长得”可爱无比——如果哪天你在虹桥机场看到Hello Kitty飞机，千万不要惊讶。昨天下午，随着长荣航空一架Hello Kitty彩绘飞机抵达虹桥机场，Hello Kitty彩绘飞机也正式首航上海。今后，它将成为上海虹桥机场的“常客”，承担着往来于上海虹桥和台北松山机场的任务。

本报记者 刘春霞

重温童年 搭乘Hello Kitty去台湾

至5月底机票已全部售完

》乘客反响 求空姐赠与机上用品收藏

根据航班时刻，长荣航空Hello Kitty彩绘飞机抵达上海虹桥机场的时间为16点，19点50分从虹桥机场起飞返回台北松山机场。在昨天飞往台北的航班上，就有两个旅行团是专门挑选Hello Kitty航班。

“Hello Kitty的形象太可爱了，如果我要去台湾旅游，机票的价格又都差不多，我肯定选Hello Kitty航班。”市民陈小姐说道。

记者昨日采访时看到，很多年轻人对可爱的Hello Kitty都没有免疫力，忍不住与现场的各种Kitty

的形象合影。而长荣航空也透露，旅客对飞机上的各种Hello Kitty物品也都很感兴趣，“有旅客甚至询问乘务员，一些物品用完后能否拿回家收藏。”

民航业内人士表示，目前沪台之间每天的航班运力已基本能满足需求，在运力相对比较充足的情况下，个性化的服务将是吸引旅客的一大“法宝”，“比如这种彩绘飞机，就是一种有效吸引旅客的方式。”



“皮卡丘”飞机：全日空航空于1998年在日本推出印有皮卡丘肖像的飞机，1999年更新设计，其后在美国航线推出皮卡丘彩绘飞机。

“魔戒”飞机：2003年12月上映的《魔戒三部曲：王者再临》也拥有一架“专

客流。

搭乘Hello Kitty航班，票价会不会比其他飞机更贵？对于这一问题，张国炜表示，与一般的飞机相比，彩绘飞机的成本是会有所增加，但增加的成本航空公司会自己消化，并不会转嫁给旅客，“所以Hello Kitty航班的票价与之前机型的票价是一样的，并没有提高。”

记者了解到，昨天抵达虹桥机场的Hello Kitty彩绘飞机为空客A330-300机型，客舱配置30个桂冠舱与279个经济舱座位，载客人数与之前执飞虹桥航线的A330-200机型多了57个座位。

至于Hello Kitty航班机票的销售情况，长荣航空方面表示非常火爆，“5月的机票已经早就卖完了。”

未来的日子里 还能体验更多的Hello Kitty飞机

记者了解到，长荣航空与日本三丽鸥公司曾于2005年、2006年合作推出2架Hello Kitty彩绘机，不过这两架飞机现在已经不再执行航班任务。去年，两家公司再度合作，陆续打造了五架第二代Hello Kitty彩绘机。

张国炜透露，这五架第二代Hello Kitty飞机中，“魔法机”、“苹果机”、“环球机”是空客A330-300机型，“常驻”台北松山机场；“欢乐机”和“云彩机”是空客A330-200机型，“常驻”台北桃园机场。而对上海旅客来说，由于虹桥机场对应的通航点是松山机场，因此未来的日子里，将主要能体验到“魔法机”、“苹果机”和“环球机”。

昨天，承担首航上海虹桥任务的就是Hello Kitty“环球机”。它以Hello Kitty Around the World为设计主题，展现长荣航空让世界的距离变得更接近，而有了Hello Kitty的陪伴，旅程变得更欢乐。

目前，长荣航空除了执飞上海虹桥-台北松山航线，还有上海浦东-台北桃园和上海浦东-高雄的航班，每周总的班次达到18个。至于浦东航线未来是否也会调配Hello Kitty飞机执行，长荣航空表示将视情况再考虑。

》其他航空公司的彩绘飞机

机”，新西兰航空为这部电影系列推出肖像飞机，机身印有大幅的男主角造型。

“大长今”飞机：韩国电视剧《大长今》掀起了一股热潮，韩亚航空当时推出“长今号”，飞机机身上印有主角李英爱的肖像。



本版摄影 记者 施培琦